

齐鲁晚报·生活日报社区读者节首站走进名士豪庭送服务

免费清洗家电 专家现场义诊

本报9月19日讯 免费家电维修,律师免费咨询,现场义诊,专业医学检测……贴心服务享不停!金秋九月,由齐鲁晚报、生活日报联合主办的首届社区读者节走进社区,来到居民家门口,为社区居民送上全方位的服务。20日,两报社区读者节首站来到名士豪庭社区,众多优质服务等您来享,快来参加吧!

今年以来,齐鲁晚报、生活日报在解放路街道、北坦社区等创办了十多份社区报,不但成为社区居民了解身边事、结识身边人的平台,更为社区居民送上了一道又一道文化大餐,有效促进了社区和谐发展。

为进一步回馈社区,齐鲁晚报、生活日报启动了首届社区读者节,我们将陆续在社区举办一系列公益活动,突出互动性和贴近性,为社区居民送上优质贴心的服务。社区读者节立足社区,服务社区,突出“健康”“便民”两大主题,将长期致力于把服务送到读者家门口,打造具有两报特色、赢得读者口碑的“社区读者节”品牌。

20日,齐鲁晚报·生活日报首届社区读者节启动,服务团首站将走进历下区姚家街道办名士豪庭大社区,来到一区南门为社区居民送上丰富多彩的服务盛宴,有需要的居民快来参与吧!

首届社区读者节服务清单

- 1.绿之源家电维修:免费清洗小家电,如微波炉,饮水机等,讲解清洗小技巧。
- 2.黄马褂曹操到家政服务公司:讲解展示如何用专业设备进行家庭保洁。
- 3.百乐邦家政服务公司:提供家政服务优惠、免费咨询和现场预定活动;用绿色食品还原机为社区居民提供“免费洗菜活动”。
- 4.山东豪才律师事务所:免费法律咨询。
- 5.山东中医药大学附属医院眼科:专家现场义诊;专业眼科检测车检测。
- 6.济南骨科医院:免费发放骨病健康保健手册和环

保购物袋;各项常规检查、骨密度检测;现场两名专家提供骨病咨询,居民可携带病历本、X光片现场咨询。

7.订齐鲁晚报送健康:凡在社区读者节期间现场订阅2015年齐鲁晚报的读者,将有机会获得齐鲁晚报为您精心准备的健康大礼——“心脑血管疾病基因检测”,价值不低于800元,200个免费名额,送完为止。

8.订生活日报送好礼:订生活日报赠送产品,一是“石里香”石磨面粉,另一个是泸州老窖。

9.山东广电网络集团:电视管家服务进社区;在家门口缴纳有线电视费。

名士豪庭

科普大学招生了



9月11日,济南社区科普大学名士豪庭分校揭牌。

本报记者 肖龙凤 摄

本报9月19日讯 9月11日,济南社区科普大学名士豪庭分校在名士豪庭社区居委会揭牌,由社区居委会主任郭萍担任校长。目前,管理员正在济南社区科普大学进行培训,名士豪庭分校即将开班,快拨打61363228咨询报名吧!

近日,历下区设立了7所济南社区科普大学分校,其中,一所在姚家街道办,花落名士豪庭社区居委会,并于9月11日举行了揭牌仪式。据分校校长、名士豪庭居委会主任郭萍介绍,社区大学正式开学之后,每周二、三、四、五,至少选一天在这里进行授课,由济南社区科普大学的老师、退休的志愿者等授课。

“现在居民在家门口就能听到丰富多彩的课程了,像健康养生、手工艺、理财等都会有所涉及。”郭萍说,“有的居民还问,想听什么课就能有什么课吗?这方面我们会尽量帮着申请、协调,尽量让大家听到自己感兴趣、需要的课程。”

据了解,名士豪庭社区居委会安排工作人员担任科普大学管理员,居民学员有什么建议,需求都可以及时反映。近期,名士豪庭社区科普大学将正式开班,感兴趣的居民可以拨打电话61363228咨询、报名了!

延伸阅读

社区科普大学 开设哪些课程

根据公开资料,济南社区科普大学发展已进入第10个年头,今年力争发展至130所。在教学内容安排方面,采取“居民报菜单,学校定菜谱”的办法,坚持贴近百姓、贴近生活、贴近实际,根据学员关心、关注的科普知识和社会问题,科学合理设置教学内容。今年安排了近100位老师授课,其中新老师20名,还与省千佛山医院联合成立了“济南社区科普大学千佛山医院讲师团”,请9名专家进行授课。

今年,济南社区科普大学在课程设置方面,新增加了应急避险、家庭保健、饮水安全与健康防病、地震避险、手工编制等课程。通过进一步扩大教学内容,加强课程体系建设,使科普大学的课程设置更科学、更合理,更符合群众所需,不断满足群众对科学、文明、健康生活的要求和渴望。

社区科普大学已“遍地开花”,受益群众越来越多,有的社区老老少少都加入进来。社区科普大学第一课堂均为科普知识,内容涉及居民日常生活、工作、关注的方方面面;还可以根据学员实际,组织趣味性、贴近性较强的第二课堂活动,鼓励学员发展兴趣爱好,如开展适宜的文体活动、郊游踏青、书画比赛、歌舞才艺表演、科普知识竞赛等活动,服务民生,丰富社区居民生活,倡导社区形成健康的学习、健身、娱乐等氛围。

本版稿件采访/本报记者 肖龙凤

国庆、重阳节快到了,名士豪庭二居系列活动也要开张了

快来社区看节目登山跳舞吧



名士豪庭第二社区居委会主任薛婷婷(左)上门看望独居老人,并请医生为老人量血压(资料片)。 本报记者 肖龙凤 摄

本报9月19日讯 金秋九月,丹桂飘香,一年一度的国庆、重阳节前夕,为了丰富社区老年人的晚年生活,让老年朋友们度过愉快而有意义的节日,名士豪庭第二社区居委会为社区居民准备了丰富多彩的活动,快来参加吧!

27日(周六)晚6点半,名士豪庭二居将联合省、市食药监局在居委会对小广场举办重阳节晚会,现场将普及药品、化妆品知识,现场答疑并受理居民投诉,还将有娱乐节目呈献给社区居民,为居民送上重阳节的祝福。

为让老年人锻炼身体,登高望远,激发社区居民爱老敬老的热情,29日上午9点,名士豪庭二居将组织社区老年人到二区东洪山公园开展登山活动,凡参加者可领取小礼品。参加者须为年满60周岁且身体健康的老年人,上午9点在2区22号楼南小广场集合,9点半正式开始登山活动。

另外,本月初,名士豪庭二居舞蹈队正式成立,目前已有20多位队员,每周一、三、五下午在社区居委会多功能活动室训练,其乐融融。社区舞蹈队欢迎更多社区居民加入,感兴趣的居民可以报名参加啦!

以上活动报名地点为名士豪庭第二社区居委会一楼大厅,咨询电话为15726148701。

能办各项业务还能借阅图书

名士豪庭二居多种服务设施邀您来

本报9月19日讯 今年3月,名士豪庭第二社区居委会在一区南门东首三层小楼开始了为民服务。上门看望独居老人,协调保持消防通道畅通,司法调解,成立社区舞蹈队,开展群众路线学习……名士豪庭二居从一点一滴开始,为社区居民开展了各项服务,把社区的活力与凝聚力逐渐挖掘出来。

近日,随着装修工作接近尾声,居委会办公地点搬到了一楼为民服务大厅,几位工作人员将全心全意为社区居民服务。

名士豪庭二居各办公区堪称“高大上”。从一楼的为民服务大厅走到二楼,其中一间是齐鲁晚报名士豪庭社区服务中心办公室,齐鲁晚报工作人员将与社区居委会一道,为社区居民送上丰富多彩的服务和活动。

另一间则是多功能活动室,每周一、三、五,新成立的社区舞蹈队会在这里排练俩



名士豪庭二居舞蹈队队员们在排练。

通讯员 高燕 摄

小时,镜子、把杆等都由居委会配备齐全。舞蹈队队长史建国说,“这里很宽敞,大家没有特殊情况每次都来认真排练。我们都希望早点为咱社区居民送上好看的舞蹈。”

三楼有宽敞的图书室和党员学习活动室,目前正在装修,装修完毕后,图书室、电子阅览室的书籍将逐步配齐,供社区居民借阅和浏览。

名士豪庭第二社区居委会主任薛婷婷表示:“居委会就是社区居民的另一个家园,欢迎社区居民有事没事来转转,为社区建设献计献策、出人出力。我们也将全心全意为社区居民服务。”居民如有相关事宜需要到居委会办理,即使是工作日下午下班之后或节假日,也可以提前拨打居委会电话15726148701预约。